
令和４年３月臨時教育委員会会議録 

 

○日  時  令和４年３月５日（土） 午後３時～午後３時３０分 

○場  所  櫛引庁舎 ３階 教育委員室 

○出席委員  教育長 布川 敦 

１番   百瀨 克浩（教育長職務代理者） 

２番  清野 康子 

３番   毛呂 光一 

４番  齋藤 美緖 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長       本間 明       管理課長       木村 健夫 

学校教育課長     成澤 和則      学校教育課指導主幹  渡邉 智 

 

出席事務局職員氏名  管理課庶務主査  本間 陽子 

 

会議次第 

１．開会 

２．会議録署名委員の指名 

３．議事 

日程第１ 議第５号 令和４年度教職員人事異動の内申について（非公開） 

４．報告事項 

 （１）臨時代理処理事項の報告 

５．閉会 
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 開    会（午後３時） 

  

教育長 ただいまから３月の臨時教育委員会を開会する。市民憲章唱和は省略す

る。 

本日の会議録署名委員は、４番委員にお願いする。 

本日は報告事項を先に行い、その後議事に入るものとする。それでは、

臨時代理処理事項の報告について、事務局よりお願いする。 

管理課長 臨時代理処理事項の報告について、ご説明する。 

令和３年度教育費３月補正予算については、市議会３月定例会に提案さ

れているもので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規

定に基づき、議会への提案に際し、市長より教育委員会の意見を求められ

たものであるが、教育委員会を招集する暇が無いと判断されたことから、

教育長に対する事務委任規則第１条第２項の規定に基づき、教育長におい

て同意したので、本日の会議に報告し、承認をお願いするものである。 

資料の２枚目、歳出をご覧いただきたい。１段目の１０款２項１目学校

管理費小学校感染症対策事業２,９３５万円と、６段目の１０款３項１目の

同じく中学校の１,３５０万円は、各学校が感染症対策を徹底しながら教育

活動を継続するために必要となる保健衛生用品などの整備に必要な経費

を、小中学校の学校規模等に応じて、１校当たり上限額９０万円から１８

０万円を配分し支援するものである。この事業は昨年度の７月と３月の２

回、国の補助のもと実施されたものと同様の事業となる。 

次に、２段目の１０款２項２目教育振興費小学校通学対策事業２,５８５

万４千円と、７段目１０款３項２目の同じく中学校の１,５５６万２千円

は、スクールバスにおいて新型コロナウイルスの感染リスクを減らすた

め、過密乗車緩和対策として運行車両を増台するための経費である。 

次に、３段目１０款２項２目教育振興費小学校ＧＩＧＡスクール構想推

進事業４１９万９千円と、８段目１０款３項２目の同じく中学校の５５０

万４千円は、校内通信ネットワーク環境を整備するためにアクセスポイン

トを増設するための経費である。 

次に、４段目１０款２項３目学校建設費小学校大規模改修事業３,９５３

万２千円と、９段目１０款３項３目の同じく中学校の１億８,１４８万４千

円は、経年劣化により破損している羽黒小の受水槽や鶴岡四中の高架水槽

の改修、朝暘三小・鶴岡一中のエレベーターの改修及び鶴岡五中体育館の

大規模改修工事の経費である。 

５段目１０款２項３目学校建設費小学校冷房設備整備事業８,１７０万７

千円と、１０段目１０款３項３目の同じく中学校の３,１６３万６千円は、
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特別教室に設置する冷房設備の整備費であり、今回の補正で主要な特別教

室への冷房設備設置は完了する。 

次に、１１段目の１０款４項１目社会教育総務費社会教育行政一般事業 

１,８６８万１千円は、令和４年度に開催を予定している成人式において、

新型コロナ感染拡大防止策として参加希望者に対して行うＰＣＲ検査キッ

トの購入費用である。 

次に、１２段目１０款４項３目図書館費図書館一般管理運営事業１８０

万４千円は、新型コロナ感染拡大防止対策として図書除菌機、自動貸出機

の購入に係る経費である。 

これらの事業については、１枚目の歳入に記載してあるとおり、国の補

正予算による交付金や補助金、及び起債を活用して４年度事業を前倒しで

要求するものであり、いずれも次年度へ繰り越して４年度に執行する予定

である。 

教育長 ただいまの報告について、ご質問、ご意見はないか。なければ承認して

よろしいか。 

各委員 異議なし。 

教育長 ただいまの報告は承認された。続いて議事に入る。日程第１議第５号は

人事案件のため、非公開とすることにご異議はないか。 

各委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認め、議第５号は非公開とする。 

（会議録は別記録とする） 

教育長 予定された議事は以上であるが、ほかに報告事項はあるか。なければこ

れをもって３月の臨時教育委員会を終了する。 

  

閉  会  (午後３時３０分) 


